横店影视股份有限公司 关于调整公司证券事务代表的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

横店影视股份有限公司(以下简称"公司")董事会于近日收到证券事务代 表陈港先生提交的书面辞职报告,陈港先生因工作调整辞去公司证券事务代表职 务。上述辞职报告自送达公司董事会之日起生效。陈港先生在担任公司证券事务 代表期间勤勉尽责, 公司对其在任职期间为公司所作的贡献表示衷心感谢!

公司干 2025 年 8 月 19 日召开了第四届董事会第七次会议,审议通过了《关 于调整公司证券事务代表的议案》,聘任刘明月女士担任公司证券事务代表(简 历见附件),协助董事会秘书履行各项职责,任期自本次董事会审议通过之日起 至第四届董事会届满之日止。刘明月女士已取得上海证券交易所董事会秘书任职 培训证明,具备履行职责所必需的专业能力,其任职资格符合《上海证券交易所 股票上市规则》等相关规定。

调整后证券事务代表的联系方式如下:

话: 0579-8675 1333 电

真: 0579-8655 1331 传

电子邮件: hdvs@hengdianfilm.com

通讯地址:浙江省东阳市横店镇横店影视产业实验区商务楼

特此公告。

横店影视股份有限公司董事会

附件:证券事务代表简历

刘明月,女,1991年出生,中国国籍,无境外居留权,硕士学历,中级会 计师。现任公司证券事务代表,曾任公司下属分公司及子公司助理会计、主办会 计、董事会秘书办公室证券事务专员。